

ఆక్రమణల కూల్చివేత

- ▶ క్రిష్టియన్ పబ్లి శివార్లో అధికారుల చర్యలు
- ▶ భూకజ్జాదారుల గుండెల్లో గుబులు
- ▶ కలెక్టర్ ఆదేశంతో రంగంలోకి రెవెన్యూ శాఖ



మహబూబ్ నగర్ బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అందడం దలు చూసుకొని ఎన్నికలకు ముందు కొంతమంది కబ్బా చేస్తున్న ప్రభుత్వ భూముల్లో అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టగా సోమవారం రెవెన్యూ అధికారులు ఉక్కుపాదం మోపారు. అధికారులు ఎన్నికల హడావుడిలో ఉంటే అక్రమార్కులు గుట్టుచప్పుడు కాకుండా తమ పనికానిచ్చారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ మండల పరిధిలోని క్రిష్టియన్ పబ్లి రెవెన్యూ వార్డు పరిధిలో సర్వే నెం.523లో కొంత మంది ప్రభుత్వ భూములను స్వాచేసి వాటిలో నిర్మాణాలు చేపట్టారు. ఇప్పుడు ప్రభుత్వం మారడంతో జిల్లా కలెక్టర్ అక్రమాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే అక్కడి ప్రజల ఫిర్యాదు మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు అందుకున్న రెవెన్యూ అధికారులు రంగంలోకి దిగి కూల్చివేతల చర్యలు చేపట్టారు. పోలీసుల బందోబస్తు మధ్య క్రిష్టియన్ పబ్లి శివార్లోని 523 సర్వే నెంబర్లో ప్రభుత్వ స్థలాల్లో నిర్మించిన ఇండ్లను గుర్తించి యంత్రాలు జేసిబిలతో కూల్చివేసారు. కొన్ని ఇండ్లు నేలమట్టం అయ్యాయి. అర్బన్ తహసీల్దార్ ఆధ్వర్యంలో రెవెన్యూ సిబ్బంది అక్కడికి వెళ్లి కూల్చివేతలు చేపట్టడంతో అక్రమణ దారులకు, అధికారులకు మధ్య వాగ్వాదం చోటు చేసుకొంది. దీంతో కొద్దిసేపు ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. గతంలో కూడా ఎన్నోసార్లు హెచ్చరించిన అక్రమార్కులు పట్టించుకోకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం వల్ల కలెక్టర్ ఆదేశాలతో

మిగతా 2లో



మాట తప్పని, మడమ తిప్పని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

- ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి
- కానాయిపబ్లి శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే
- ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ఆరోగ్య శ్రీ ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే
- వనపర్తిలో బైకే్ నడుపుతూ ర్యాలీలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే



వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో మాట తప్పని మడమ తిప్పని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనీ వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం వనపర్తి జిల్లా రాజపేట గ్రామం, నాగవరం లో మహాలక్ష్మి పథకం ను ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి ప్రారంభించారు. రాజపేట నుంచి నాగవరం వరకు మహిళలతో కలిసి బస్సు ప్రయాణం చేశారు. వనపర్తి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ స్వీకారానంతరం మొదటిసారిగా వనపర్తి కి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి వచ్చారు. వనపర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు చీర్ర చందర్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘనంగా ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి ని

మిగతా 2లో

నలుగురు కార్పొరేషన్ చైర్మన్ల పదవులు తొలగింపు

- ప్రభుత్వం జివో జారీ
మహబూబ్ నగర్ బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి విధేయతగా ఉండి రాష్ట్ర స్థాయి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పదవులు పొందిన ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన నలుగురు చైర్మన్ల పదవులు



ఊదాయి. నామినేట్ పదవుల్లో కొనసాగుతున్న మొత్తం 54 మంది చైర్మన్లలో మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన నలుగురు కార్పొరేషన్ చైర్మన్లను పదవి కోల్పోయారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం చైర్మన్ల పదవులను రద్దుచేస్తూ జివో జారీ చేయడంతో ఎట్టతేలకు వారు పదవుల నుండి తొలగిపోయారు. తెలంగాణ స్టేట్ వేర్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రజిని సాయిచంద్, తెలంగాణ రాష్ట్ర సహకార వినియోగదారుల ఫెడరేషన్ చైర్మన్ గట్టు తిమ్మప్ప, తెలంగాణ స్టేట్ సోసైటీ అథారిటీ చైర్మన్ అంజనేయ గౌడ్,

మిగతా 2లో

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జాగూలాంబగద్వార్ల నారాయణపేట వనపర్తి

సూర్య

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

మంగళవారం 12 డిసెంబరు 2023 పేజీలు 8

దహించిన పగ

- దక్కని గౌరవపుద లభిరైంట్
- తన ఖ్యాతిని తానే చెరుపుకున్న నాగం



సుదీర్ఘరాజకీయ చరిత్రకువెదలు.. సుదీర్ఘకాలం పాటు నాగర్ కర్నూల్ శాసన సభ్యుడిగా, మంత్రిగా పనిచేసిన నాగం జనార్ధన్ రెడ్డి నియోజకవర్గంలో పూర్తి స్థాయిలో పట్టు సాదించారు. ఉస్మానియా క్యాంపస్ లో దాడి తర్వాత తెలంగాణా కోసం టిడిపి అధినేతతో విభేదించి పార్టీకి ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసి తన రాజీనామా ఆమోదంకోసం కూడా అసెంబ్లీలో బైరాయింది ఆమోదింపజేసుకోవడం ఆయనపట్టుదలకు నిదర్శనం గా పేర్కొనవచ్చు. అతర్వాత తెలం గాణా సగారా స్థాపించి తెలంగాణా కోసం బలిదానాలు వద్దు కొట్లాడి తెచ్చుకుం దామంటూ భరోసా యాత్ర నిర్వహించారు. తిరిగి స్వతంత్రుడిగా పోటీ చేసి గెలుపొందాడు. తెలంగాణా రాష్ట్రం ఏర్పాటుకోసం బిజెపిలో చేరాడు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత కెసిఆర్ అవినీతిపై ఒంటరి పోరాటం ప్రారంభించి కోర్టులో కేసులు వేశాడు. ఇదే క్రమంలో బిజెపిలో సైతం ఆయనకు గౌరవ ప్రద స్థానం ఇస్తూ మహబూబ్ నగర్ ఎంపిగా ఆయనకు

ఒక్క ఐడియా మీ జీవితాన్ని మార్చేస్తుంది. అడుగు జాగ్రత్తగా వేయకపోతే ఆకాశం నుండి అధః పాతాళానికి... జీవిత పాఠంనుండి వచ్చిన ఈ సామెతలను ఈ తరంవారికి ప్రాక్టికల్ గా చూసే అవకాశం కల్పించింది ఇటీవలి నాగర్ కర్నూల్ అసెంబ్లీ ఎన్నిక . సామాన్య డాక్టర్ గా ప్రాక్టీస్ చేస్తూ రాజకీయ జీవితంలో ఎంతో ఎత్తుకు ఎదిగి గౌరవ ప్రదమైన రిటైర్మెంట్ కోరుకున్న మాజీ మంత్రి నాగం జనార్ధన్ రెడ్డి వేసిన తప్పటడుగు ఆయన జీవితంలో సంపాదించుకున్న పేరుప్రఖ్యాతులు ఉన్నత స్థానంనుండి ఒక్క సారిగా కిందికి తోసేసింది. నాగర్ కర్నూల్ అంటే నాగం అన్న రీతిలో, తెలుగు దేశం హయాంలో పార్టీలో ప్రభుత్వంలో నం.2గా ఎదిగిన ఆయన రాజకీయ చరమాంకంలో పరాభవం తప్పని స్థితికి పరిస్థితిని తనకు తానే చేజార్చుకున్నాడు. హితులు సన్నిహితులు చెప్పిన మాటలు పెడచెవిని పెట్టి రాజకీయపోరులో రగిలిన పగలో తనకు తానే అత్యాచారికి పాల్పడ్డాడన్న అభిప్రాయం రాజకీయవర్గాలతోపాటు సామాన్యుల్లో కూడా వ్యక్త మవుతున్నది.

- నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్

మిగతా 2లో

మార్చి నాటికి ప్రజలకు 300 పేడకల ఆసుపత్రి సేవలు

- ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి
- 300 పడకల ఆసుపత్రి నిర్మాణం పనులను పరిశీలన

గద్వాల మేజర్ న్యూస్ : వచ్చే ఏడాది మార్చి నాటికి 300 పడకల ఆసుపత్రి గద్వాల ప్రజలకు అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని డౌడర్ పబ్లి సమీపంలో నిర్మిస్తున్న 300 పడకల ఆసుపత్రి పనులను ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పనుల పురోగతిపై కాలౌట్ కర్ తో ఆరా తీశారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు సహకారంతో రూ. 39 కోట్ల తో గద్వాల ప్రాంతంలో 300 పడకల ఆసుపత్రి నిర్మాణం పనులు చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. ఆసుపత్రి పనులు సుమారు 90% పూర్తి కావడం జరిగిందని, మిగతా పనులను ఇటీవల ఏర్పాటైన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజు నిర్బంహ సహకారంతో వచ్చే ఏడాది మార్చి వరకు పూర్తి చేసి గద్వాల ప్రజలకు అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని పేర్కొన్నారు. గద్వాల నియోజకవర్గం ప్రజల ఆశీర్వాదంతో మరొక్కసారి అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పని చేస్తానని, గద్వాల నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందే విధంగా నా పంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ బిఎస్ కేశవ్, ఎంపీటీ ప్రతాప్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ బాబర్,



మిగతా 2లో

జన జన జోగులాంబ జయహేమా..

- చివరి సోమవారం రోజు పోటెత్తిన భక్త జనం
- కిటికిటలాడిన జోగులాంబ దేవి బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి ఆలయాలు
- కార్తీక దీపాలతో ఆలయాలలో శోభా వాతావరణం
- వీణపీలతో ఇబ్బంది పడ్డ సామాన్య ప్రజానీకం
- ఆలయ అధికారులపై మండిపడ్డ సామాన్య భక్తులు



అల్లంపూర్ మేజర్ న్యూస్: జనజన జయహేమా శ్రీ జోగులాంబ దేవి బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి ఆలయాలలో కార్తీకమాసాలలో భాగంగా చివరి సోమవారం రోజు వేలాది మంది భక్తులు ఆలయ అధికారులు ఊహించని విధంగా అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. ఉదయం భక్తులు తక్కువ సంఖ్యలో ఉండడంతో రాను రాను వివిధ దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన సామాన్య భక్తులు వేలాదిగా ఆలయాలకు పోటెత్తారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అష్టదశ శక్తిపీఠాలలో ఐదవ శక్తిపీఠంగా విరాజిల్లుతున్న జోగులాంబ దేవి దక్షిణ కాశీగా పిలవబడే బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి ఆలయాలలో భక్తులు వేలాదిగా తరలివచ్చి అమ్మవారిని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. నెల రోజులపాటు కార్తీక దీపాల సందర్భంగా ప్రతిరోజూ ఆలయాలలో భక్తులు అమ్మవారి స్వామివారి ఆలయాల ముందు

ఏర్పాటుచేసిన క్యూలైన్లలో సామాన్య భక్తులు గంటల తరబడి పిల్లాపాపలతో వేచి ఉండి అమ్మవారిని స్వామివారిని దర్శించుకోవాలని వచ్చింది. సామాన్య భక్తులు వేచి ఉన్న క్యూలైన్లలో ఇబ్బంది పడుతున్న ఒకవైపు వీణపీ దర్శనం అంటూ మరోవైపు ప్రత్యేకంగా సామాన్య భక్తుల క్యూలైన్ లో కాకుండా నేరుగా స్వామివారి అమ్మవారి ఆలయాలలోకి ప్రవేశించడంతో శ్రీ లైన్లో ఉన్న సామాన్య భక్తులు ఆలయ అధికారులపై మండిపడ్డారు. ఆలయాలకు ప్రత్యేకంగా శ్రీగా క్యూలైన్ లో వచ్చిన భక్తులతో ఆదాయం సమకూరుస్తున్న మరోవైపు వీణపీ ల పేరుతో ఆలయాలకు ఆదాయాన్ని గండి కొడుతున్నారని భావన భక్తులు ఆలయ అధికారులపై మండిపడ్డారు. ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయడంలో అధికారులు విఫలం... తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఐదవ శక్తిపీఠంగా విరాజిల్లుతున్న శ్రీ జోగులాంబ దేవి బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి ఆలయాలలో కార్తీకదీపం చివరి రోజు అయినా సోమవారం అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తరలివస్తారని

సంబంధిత జిల్లా కలెక్టర్ దేవదాయ శాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకొని సామాన్య భక్తులకు ఇబ్బంది కలిగిస్తున్న అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. పిల్లాపాపలతో వేలాదిగా తరలివచ్చిన సామాన్య భక్తులు ఇబ్బంది పడవలసి వచ్చిందని కేవలం ఆలయాలలో సిబ్బంది వ్యాపారం చేస్తున్న వ్యాపారస్తులు తమ స్వలాభం కొరకు జేబులు నింపుకోవడానికి సామాన్య భక్తులకు నిలువున దోపిడీ చేస్తున్నారని భక్తులు ఆలయ సిబ్బందిపై మండిపడ్డారు. కార్తీకదీపాలతో ఆలయాలలో శోభ వాతావరణం... నెలరోజులపాటు కార్తీక మాసాల సందర్భంగా ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నెలకొన్నాయి. కార్తీక మాసాలలో భాగంగా చివరి సోమవారం రోజు శ్రీ జోగులాంబ దేవి బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి నవబ్రహ్మ ఆలయాలలో కార్తీక దీపాలతో అంగరంగ వైభవంగా భక్తులతో కిటికిటలాడాయి. జోగులాంబ దేవి ఆలయాల ముందు బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి ఆలయాల సమీపంలో మహిళలు కోటి ఒక్క దీపాలతో ఆలయాల



దీపాలను వెలిగిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా కార్తీకదీపం చివరి సోమవారం రోజు వివిధ దూర ప్రాంతాల నుంచే కాక తెలంగాణ మహారాష్ట్ర కర్ణాటక ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల నుండి వేలాదిగా తండోపతంబులుగా భక్తులు తరలివచ్చారు. బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి జోగులాంబ దేవి ఆలయాలలో సామాన్య భక్తులు స్వామివారిని అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి చాలా ఇబ్బంది పడ్డారు. ఆలయాలలో ఇబ్బంది పడ్డ సామాన్య భక్తులు... కార్తీకదీపం భాగంగా చివరి రోజు చివరి ఆర్థిక సోమవారం కావడంతో పిల్లాపాపలతో వివిధ దూర ప్రాంతాల నుంచి సామాన్య భక్తులు వేలాదిమంది తరలివచ్చారు. ఆలయ అధికారులు



పాలకమండలి అధికారులు ఇలాంటి ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయకపోవడం చాలా విద్వేషాన్ని ఆలయాలకు వచ్చిన వేలాది మంది భక్తులు పాలకమండలి అధికారులపై మండిపడ్డారు. వివిధ దూర ప్రాంతాల నుంచి ముందుగానే ఆలయాలకు వేలాది మంది భక్తులు తరలి వస్తారని సమాచారం ఉన్న కూడా ఆలయ అధికారులు నిర్లక్ష్య ధోరణి వహించారని భక్తులు వేలాదిమందిగా తరలివచ్చిన అట్టి భక్తులపై ఎలాంటి ఏర్పాట్లు చేయకపోవడం దేవాలయ అధికారులకు తగదని శక్తి పీఠంగా విరాజిల్లుతున్న జోగులాంబ దేవి అమ్మవారి ఆలయాలలో కేవలం అధికారులు నిమిత్తమాత్రులుగా ఉండి ప్రేక్షక పాత్ర వహిస్తున్నారని ఇట్టి అధికారులపై



సమాచారం ఉన్న ప్రాంతాలలో భక్తులు వెలిగించారు. భక్తులు అనుకున్న తమ కోరికలను అమ్మవారి స్వామివారి ఆలయాలలో దర్శించుకున్న అనంతరం భక్తులు తమ యొక్క కోరికలు నెరవేర్చాలని అమ్మవారికి నాస్తిక విశ్వాసాన్ని నివేదించుకున్నారు. కోటి ఒక లింగాలకు నిలయమైన అలంపూర్ పుణ్యక్షేత్రం... తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే కోటి యొక్క లింగాలకు నిలయమైన అలంపూర్ పుణ్యక్షేత్రంలోని ఈ ప్రాంతంలో వెలసిన కోటి యొక్క శివలింగాలను దర్శించుకుంటే తమ పుణ్యఫలమైన కోరికలు నెరవేరుతాయని భక్తుల నమ్మకంతో చేసుకున్న పాపాలు తొలగిపోతాయని భక్తులు వందలాది కిలోమీటర్ల ల దూరం నుండి ఈ ప్రాంతాన్ని దర్శించుకోవడంతో భక్తులు చేసుకున్న పుణ్యఫలమే భక్తులకు వరిస్తుందని నమ్మకం. బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి జోగులాంబ దేవి అమ్మవారి ఆలయాలలో గంటల తరబడి హిరోయన్ లో నిలబడి స్వామివారిని అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం ఎంతో పుణ్యం చేసుకున్నా ప్రతిఫలమే భక్తుల కోరికలకు నిదర్శనం.

ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ పనుల సామాజిక తనిఖీ బృందాల పరిశీలనపై విచారణ



బీజనపల్లి మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో పది రోజుల పాటు 12 సామాజిక తనిఖీ బృందాలు ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ పనుల వివరాలను గ్రామ సభల ద్వారా చేసిన తనిఖీ వివరాలను సోమవారం మండల సమావేశంలో అధికారులకు సామాజిక తనిఖీ కార్యకర్తలు వివరించారు. మండలంలోని 35 గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో 13వ సామాజిక తనిఖీ ప్రజా వేదిక ద్వారా జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా 2022, ఏప్రిల్ 1 నుంచి 2023, మార్చి 31 వరకు రూ.2.84 కోట్లు నిధులను ఖర్చు చేసినట్లు గుర్తించినట్లు పేర్కొన్నారు. మొత్తం ఖర్చులో కూలీలకు రూ.2.67 కోట్లు వేతనాలుగా, సామాగ్రి కొనుగోలుకు రూ.16.63 లక్షలు ఖర్చు చేసినట్లుగా వివరాలను సేకరించినట్లు ఉన్నతాధికారులకు వివరించారు. కొన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో నిర్వహించిన తనిఖీల్లో చెల్లించిన బిల్లులకు, చేసిన పనులకు సారూప్యత లేదని అధికారుల దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. అనంతరం ఆడిషనల్ డిప్యూటీ రాజీవ్ మూట్టూరుతూ పనుల వివరాలలో లోపాలు ఉన్నట్లుగా గుర్తించిన సంబంధిత శాఖ అధికారులు పూర్తి సమాచారం ఇవ్వడంతో పాటు వివరణ ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీడీఓ కృష్ణయ్య, అంబెద్కర్ మెన్ అధికారి జంగయ్య, ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ కొండల్, డిఆర్పీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, పీల్డ్ ఆఫీసర్లు పాల్గొన్నారు.

పథకాలను ప్రజలకు చేరే విధంగా అధికారులు కృషి చేయాలి

- జిల్లా అధికారుల సమావేశంలో వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నూతన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టనున్న వివిధ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందించే విధంగా సమన్వయంతో కృషి చేయాలని వనపర్తి శాసన సభ్యులు తూడి మేఘారెడ్డి అధికారులను సూచించారు. వనపర్తి నియోజకవర్గం నుండి శాసన సభ్యులు గా ఎంపికైన తర్వాత సోమవారం సాయంత్రం తొలిసారిగా స్థానిక ఐ.డి. ఒ.సి. ప్రజావాణి హాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్ అధ్యక్షతన జిల్లా అధికారులతో పరిచయ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. శాసన సభ్యులుగా ఎన్నికై ఐ.డి ఒ.సి లోకి తొలిసారి వస్తున్న సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్, అదనపు కలెక్టర్ ఎస్. తిరుపతి రావు శాసన సభ్యులకు పుష్ప గుచ్ఛం, శాలువాతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా శాసన సభ్యులు తూడి మేఘారెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలను పక్షపాతం లేకుండా పారదర్శకంగా నిర్వహించారని జిల్లా యంత్రాంగాన్ని, అధికారులను ప్రశంసించారు. ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందించే విధంగా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో



పనిచేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీ లలో తొమ్మిదవ తేదీన రెండు గ్యారంటీలను మహిళలకు అర్జీసిలో ఉచిత ప్రయాణం మహాలక్ష్మి, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ వైద్య సహాయాన్ని 10 లక్షలకు పెంచటం అమలు చేయటం జరిగిందన్నారు. రెండు మూడు రోజుల్లో వనపర్తి జిల్లాలో ఆయా శాఖల వారీగా సమీక్ష నిర్వహిస్తామని, అందువల్ల గత 10 సంవత్సరాల్లో ఆయా స్కీమ్ ల వారీగా మంజూరు అయిన నిధులు, వాటి ఖర్చు, పూర్తి చేసిన పనులు తదితర పూర్తి వివరాలతో కూడిన నివేదికను సిద్ధం చేసుకోవాలని అధికారులను సూచించారు. ఇంజనీరింగ్, మున్సిపాలిటీ, వ్యవసాయ అనుబంధ శాఖలు తదితర అన్ని శాఖల పై సమీక్ష నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ద్వారా ప్రవేశ పెట్టే అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అర్హులైన లబ్ధిదారులకు అందించేవిధంగా ఆయా శాఖల అధికారులు, జిల్లా యంత్రాంగం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ఆటోమోటో, పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, స్థానిక శాసన సభ్యులు తో కలిసి శాఖల వారీగా సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, శాఖల వారీగా నివేదికలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అదనపు కలెక్టర్ ఎస్ తిరుపతి రావు, జిల్లా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ బాలాజీ గార్మెంట్స్ను ప్రారంభించిన దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే



కొకుంట మేజర్ న్యూస్: గోపన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన బుచ్చన్న గార్మెంట్స్ లో పాల్గొని కొకుంట మండల కేంద్రంలో శ్రీ బాలాజీ గార్మెంట్స్ ను ప్రారంభించిన దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో కొకుంట మండల అధ్యక్షులు ఇస్రంపల్లి రాఘవేందర్ రెడ్డి, కొకుంట మండల సర్పంచ్ స్వప్న కిషన్ రావు, టిపిసిసి ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్ రెడ్డి, మరియు గోపన్ పల్లి, కొకుంట, పుట్టపల్లి, రాజోలి, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవా దృక్పథాన్ని అలవర్చుకోవాలి



గండిడే మేజర్ న్యూస్: సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరూ సేవా దృక్పథాన్ని అలవర్చుకోవాలని, తోటి వారికి సహాయం చేయాలన్న మంచి గుణం అందరికీ ఉండాలని వీరశైవ లింగాయత్, లింగ బలిజ సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు, సేవా రత్నం అవార్డు గ్రహీత, రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు వెన్న ఈశ్వరప్ప అన్నారు. సోమవారం సాలార్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన ఆటో డ్రైవర్ కొన్ని రోజుల క్రితం ప్రమాదవశాత్తు ఆటో బోల్తా పడి గాయాల పాలై చికిత్స కోసం ఆస్పత్రిలో చేరిన అతనికి ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు ఉన్నాయని గ్రామస్తుల ద్వారా తెలుసుకోని అతనికి 20 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం తన అనుచరుల చేత అందజేశారు. బంటు నర్సప్ప, బిజెపి శక్తి కేంద్ర ఇన్చార్జి బద్వేళ్ళర్, బి కృష్ణయ్య, వెంకట్ రాములు, రాఘవేందర్ గౌడ్, కృష్ణయ్య, రాములు పాల్గొన్నారు.

దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం



దేవరకర్ణ మేజర్ న్యూస్: దేవరకర్ణ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో అగ్రికల్చర్, పంచాయతీరాజ్, ఆర్ అండ్ బి, మిషన్ భగీరథ, ఇరిగేషన్ మెడికల్ అండ్ పబ్లిక్ హెల్త్ ఎడ్యుకేషన్, ఇరిగేషన్ అధికారులతో సమావేశమై పలు అంశాలపై చర్చించి, ప్రజా సేవకులుగా మనందరం కలిసి పనిచేసి, ప్రజలకు నిరంతర అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పునరంకితం అవుదామని అధికారులను కోరిన దేవరకర్ణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జి. మధుసూదన్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసిసి ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్ రెడ్డి, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గొల్ల నారాయణకు పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

కొకుంట మేజర్ న్యూస్: ఇటీవలే పక్షవాతంతో బాధపడుతున్న కొకుంట మండలానికి చెందిన గొల్ల నారాయణ ను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి. విషయం తెలుసుకొని దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి వారిని పరామర్శించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యం ఇచ్చారు.



నిందితుడిని నిమాండ్

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : గోపాల్పేట మండలం పో లికేషాడు గ్రామానికి చెందిన శ్రీకాంత్ రెడ్డిని అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరు పరిచినట్లు ఎస్సై వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు గ్రామంలోని శ్రీకాంత్ రెడ్డి పక్క రైతు బోరుమోటారు విద్యుత్ కనెక్షన్ ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా పాత కక్షలతో వాడుకున్నాడని బాధితుడుపేట కి ఫిర్యాదు చేయగా విద్యుత్ ఏ ఈ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేసి నిందితుడిని కోర్టుకు హాజరు పరిచినట్లు ఎస్సై తెలిపారు

ప్రజా సంక్షేమ పాలనకు పాటుపడుదాం

- నాగర్మూల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కూచకుళ్ల రాజేష్ రెడ్డి
- మండల కేంద్రంలో గజమాలతో ఘన స్వాగతం

బిజినేపల్లి మేజర్ న్యూస్: తన మన అనే తారతమ్య భేదం లేకుండా ప్రజా సంక్షేమ పాలనకు కలికట్టుగా పాటుపడుదామని నాగర్ కర్నూల్ ఎవె ట్యే డాక్టర్ కూచకుళ్ల రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణం స్వీకారం చేసి సోమవారం మండల కేంద్రానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డికి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికి, గజమాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పదేళ్ల అవినీతి, అక్రమార్కుల పాలనకు ముగింపు పలికి నూతన శకానికి నాంది పలికిన నియోజక వర్గ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నియోజక వర్గం లోని అన్ని గ్రామాల్లో పర్యటించి ప్రజల నుంచే నేరుగా సమస్యలను తెలుసుకొని పరిష్కరించి మీనమ్మకాని నిలబెట్టుకుంటానని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అమలు చేసి ఇందిరమ్మ రాజ్యం స్థాపనకు పాటుపడుతామన్నారు. కార్యక్రమం లో మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు రోహిణి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ తూం హరిచరణ్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు హబీబ్, కూచకుళ్ల సుహాసన్ రెడ్డి, గంగనమోని తిరుపతయ్య, మలిశెట్టి వెంకటస్వామి, కొడిదల రాము, అమృత్ రెడ్డి, అవంతి, మండల అధ్యక్షుడు వి దై రాములు, చికొండ్ర రాములు, జయకృష్ణ, నసీర్, డాక్టర్ తిరుమల్, రామచందర్, ముద్దం మధు, వెంకటేశ్ గౌడ్, పాష, కత్తి ఈశ్వర్ తదితరులు ఉన్నారు.



తెలుగు భాషోపాధ్యాయులు చర్చలు తీసుకోవాలి

: స్కూల్ కాంప్లెక్స్ చైర్మన్ శేఖర్

లింగాల, మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులు మాతృభాషపై పట్టు సాధించి ప్రతిభ కనబరిచితే చదువులో రాణించగలరని ఆ రీతిలో తెలుగు భాషోపాధ్యాయులు చర్చలు తీసుకోవాలని స్కూల్ కాంప్లెక్స్ చైర్మన్ శేఖర్ అన్నారు. సోమవారం లింగాలలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల యందు తెలుగు బోధించే ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల ప్రగతి, పీరియడ్ ప్రణాళికల తయారీ, ప్రశ్న పత్రాల తయారీ, ప్రదర్శన, పిల్లల సర్దుతో ముఖ అభివృద్ధి, బోధన ,అభ్యాసన ప్రక్రియలు తదితర అంశాలపై చర్చ పాటు విద్యార్థుల ఉన్నతి మరియు లక్ష్య కార్యక్రమంలో బాగంగా పలు అంశాలు చర్చించడం జరిగింది. పిల్లలను ఆకట్టుకునే రీతిలో తెలుగును బోధించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశానికి ఉప్పునుంథల, బల్వూర్, లింగాల మండలాలలో పని చేస్తున్న తెలుగు భాషోపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



ఓ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త అభిప్రాయం చర్చనీయాంశమైంది

నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ : గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ మిత్రులారా ఆ పార్టీలో ఉండి దేగ కళ్ళతో ఎదురుచూస్తున్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువా కప్పుకోవడానికి ఒక్కరోజు కూడా ఓటమి భరించలేకపోతున్నారు. దయచేసి మండల నాయకులారా ఆలోచించండి గుంట నక్కలు వస్తున్నాయని తెలుస్తుంది దాదాపు 10 సంవత్సరాలుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులని కార్యకర్తలని సరకయాతన చూపించారు. అన్ని విషయాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఎంతో ఇబ్బంది పడ్డారు దయచేసి ఆ గుంట నక్కలను దగ్గరికి రానివ్వకండి ఈ యొక్క సందేశాన్ని ప్రతి ఒక్క గ్రామానికి ప్రతి ఒక్క మండలానికి చేరవేయండి. అలాగే మన స్థానికంగా ఉండబడే మండల అధ్యక్షులు కి అలాగే మన నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేకు తెలియపరచండి గ్రామం నుండి మండలం నుండి అధ్యక్షులు రాకపోతే వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో చేర్చుకోవద్దు అని ఎమ్మెల్యేకు చెప్పండి ఆ గుంటనక్కలని దగ్గరకు తీస్తే మళ్ళీ వారు చెప్పినట్టే విన్నాల్సి వస్తుంది దయచేసి ఆలోచించండి వారు మనల్ని మన ఊరి ప్రజలని పెట్టిన ఇబ్బందుల గురించి ఆలోచించండి వారు మనకు చేసిన నష్టాల గురించి ఆలోచించండి వారిని ఆ గుంటనక్కలని మన పార్టీలోకి చేరిస్తే మన పార్టీ భవిష్యత్తు ఆగమవదం ఖాయం దయచేసి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఆలోచించవలసిందిగా మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను అని సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసారు.

అధిక ధరలకు లిక్కర్ విక్రయం.. చర్చలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఫిర్యాదు

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : రాజాపూర్ మండల కేంద్రంలో నూతనంగా వెలసిన మద్యం దుకాణాల్లో అధిక ధరలకు లిక్కర్ విక్రయిస్తున్నా సంబంధిత అధికారులు మాత్రం చూసి చూడనట్టు వ్యవహరిస్తున్నారని రాజాపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన పలువురు యువకులు ఆరోపించారు. ఈ విషయమై సోమవారం జడ్చర్ల ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులకు లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేసినట్లు వారు తెలిపారు. ఒక్కో బాటిల్ పై ఐదు రూపాయల నుంచి 50 రూపాయల వరకు అధికంగా విక్రయిస్తున్నట్లు వారు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. మద్యం కొనుగోలు చేసిన వారికి బారోడ్ ద్వారా బిల్లులు ఇవ్వాల్సి ఉన్నా మద్యం దుకాణాల యాజమాన్యం వీటిని ఏమాత్రం అమలు చేయడం లేదని వారు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత శాఖ అధికారులు ఎక్కువ ధరలకు విక్రయిస్తున్న మద్యం దుకాణాల యాజమాన్యంపై చర్చలు తీసుకోవాలని రాజాపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన యువకులు బుగ్గయ్య, ఆదిత్య, ప్రభాకర్, శేఖర్, రాము తదితరులు ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డికి అభినందనల వెల్లువ

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యేగా కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి గెలుపొంది సోమవారం మొదటిసారి కల్వకుర్తికి రావడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, అధికారులు తదితరులు ఎమ్మెల్యే ను కలిసి పూల బొకేలు అందించి శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నారాయణరెడ్డి పట్టణంలోని హనుమాన్ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అదేవిధంగా దర్గాను దర్శించుకుని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే వెంట ఆనంద్ కుమార్, షాన్ వాజ్ ఖాన్, విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, మిరియాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి , సంతు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆధ్యాత్మిక ప్రాంతాలను పర్యాటక కేంద్రాలుగా తీర్చిదిద్దాలి

- పర్యాటక శాఖ ఉన్నతాధికారులతో మంత్రి జూపల్లి సమీక్ష



పానగల్ మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని మరిన్ని ఆధ్యాత్మిక ప్రాంతాలను పర్యాటక కేంద్రాలుగా తీర్చిదిద్దడానికి అందుకోసం ప్రణాళికలు రూపొందించాలని పర్యాటక శాఖ అధికారులకు సంబంధిత శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ఆదేశించారు.

మున్సిపాలిటీలలో పన్నులు సకాలంలో వసూలు చేయాలి

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మయాంక్ మిశ్రా



మక్తల్, రూరల్ మేజర్ న్యూస్: మున్సిపాలిటీల పరిధిలో అన్ని రకాల పన్నులు సకాలంలో వసూలు చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మయాంక్ మిశ్రా మున్సిపల్ కమిషనర్లకు ఆదేశించారు.

ప్రభుత్వ బడులలో డ్రావ్ అవుట్ కాకుండా చూడాలి: డి.కేశాబ రవిందర్



మహబూబ్ నగర్ విద్యావిభాగం మేజర్ న్యూస్: సోమవారం ఆర్ వి ఎం భవనంలో బడి బయట పిల్లల సర్వేపై ఎంకేఓ లకు, కాంప్లెక్స్ హెడ్లకు, మండల నోడల్ ఆఫీసర్లకు, సీఆర్డీలకు అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు.

ప్రతి ఒక్క అధికారి బాధ్యతగా పనిచేయాలి

- ప్రజాపాలన అందించడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం - ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి



కల్యక్రమ మేజర్ న్యూస్: ప్రతి ఒక్క అధికారి బాధ్యతగా పనిచేయాలని, అప్పుడే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి అన్నారు.

తనను ఆదరించి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన ప్రజలకు అండగా ఉంటా

- ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి - జిల్లా సలిహాద్దు వద్ద ఎమ్మెల్యేకు ఘన స్వాగతం



తిమ్మాజిపేట మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గ ప్రజలు నన్ను ఆదరించి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన ప్రతి ఒక్కరికి అండగా ఉంటానని నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే కూచుకుల్ రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు.

శాఖల వారిగా పెండింగ్లో ఉన్న పనులను పూర్తి చేయాలి - ప్రజావాణిలో జిల్లా కలెక్టర్

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: శాఖల వారిగా తమ శాఖల పరిధిలో ఉన్న అన్ని పెండింగ్ పనులను పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్ అధికారులను ఆదేశించారు.

మిడ్డెల్ ఎంపీపీ పై అవిశ్వాసం: ఆర్టీవోకు అవిశ్వాస పత్రాన్ని సమర్పించిన ఎంపీటీసీలు

మిడ్డెల్ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిషత్ అధ్యక్షుల పై సోమవారం ఆర్టీవో కార్యాలయంలో అవిశ్వాస తీర్మానం కొరకు అవిశ్వాస పత్రాన్ని ఆర్టీవోకు అందజేయడం జరిగింది.

